Milí rodičia a opatrovníci,
Sme veľmi radi, keď sa k nám v 7. ročníku na strednej škole pridali vaše deti. Dúfam, že vy a vaše rodiny ste v týchto neistých časoch v bezpečí. Prechod zo základnej na strednú školu Sir William Stanier je v našich myšlienkach a vieme, že sa o to budete v blízkej budúcnosti obávať. V tejto dobe pravdepodobne nebude možné, aby sa študenti zúčastnili pravidelného programu pre 6. ročník, ale plánujeme celý rad aktivít, ako sú video, čítanie výziev a spoznanie učiteľa, aby boli deti pripravené na prvý deň.
Naši zamestnanci sa spoja so všetkými učiteľmi 6. ročníka, aby sa dozvedeli čo najviac o študentov, ktorí sa k nám pripoja. Prostredníctvom tohto kontaktu zistíme čo najviac informácií o ich priateľstve, ďalších potrebách a všetkom, čo potrebujeme vedieť. Učitelia nám poskytujú informácie o stupňoch a výsledkoch skúšok, ktoré musia byť predpovedané. Nerobte si tým starosti a čas, ktorý ste pri ukončení školy stratili. Robíte veľmi dobrú prácu a teraz sa snažíte zaistiť bezpečnosť svojich detí.

Je tiež veľmi dôležité, aby ste vyplnili formulár priložený k tomuto listu v piatok 22. mája 2020. Posledná strana vám umožňuje zdieľať svoje vedomosti o dieťati, čo nám umožňuje ich spoznať ešte pred príchodom, pretože sa v blízkej budúcnosti nemôžeme osobne stretnúť.
Formulár môžete vyplniť:
• Vyplňte kópiu priloženú k tomuto listu a odošlite do školy pani Nortonovej, sirovi Williamovi Stanierovi, Coronation Street, Crewe, CW1 4EB. Môžete ho tiež priniesť do školskej kancelárie medzi 9.00 a 15.00 hod.
• Stiahnutie elektronickej verzie z webovej stránky školy (Informácie pre rodičov, Informácie o prechode, Informácie pre študentov). Môže byť vyplnená na počítači a odoslaná e-mailom na adresu transition2020@sws.cheshire.sch.uk. Uložte kópiu s menom dieťaťa.
Škola vás bude kontaktovať, keď pošlete formulár späť a položí ďalšie otázky a vyrieši možné problémy týkajúce sa budúcnosti.
Nižšie nájdete dôležité podrobnosti nižšie: 
Naše motto je: (LOOK SMART, ACT SMART, BE SUCCESSFUL). 

Naše očakávania: 
• Naši študenti musia mať platnú školskú uniformu. Toto sa kontroluje každý deň, keď deti chodia do školy. Zahrnutý je aj jednotný leták. 
• Naši študenti chodia do školy včas pred 8.40 hod. 
• Naši študenti musia mať školskú tašku (musia mať veľkosť A4)
• Naši študenti musia mať pero, ceruzku a pravítko.

Nasledujúce nie sú povolené: 
• Mikiny a tenisky s kapucňou a džínsom nie sú školskou uniformou 
• Študenti nesmú nosiť líčidlá alebo umelé nechty. 
• Všetky sýtené nápoje nie sú v škole povolené. 
• Študenti nesmú nosiť piercing na tvári ani na tele. Zakrývanie náplastí nie je dovolené.


Ďalšie informácie o našich štandardoch a očakávaniach sa s vami a deťmi stretnú počas prechodu na našu školu. 
Zatiaľ máme video, ktoré bude k dispozícii na našich webových stránkach Twitter a Facebook od pondelka 27. apríla 2020, takže si prosím prečítajte, že nás aj deti sledujete. Budeme vďační, ak pošlete akékoľvek otázky na e-mailovú adresu transition2020@sws.cheshire.sch.uk.
 Teší nás, že vaše deti začínajú školu a nemôžeme sa dočkať, až sa s nimi stretneme.
S úctou
Jason Fraser
Principal 

