EAL (انگلیسی به عنوان یک زبان اضافی) و زبان های دیگر
سنت جوزف یک مدرسه واقعا چند فرهنگی با زبان آموزان از بیش از 30 کشور مختلف در حضور است. یاد گیرندگان ما از طیف گسترده ای از زمینه های آمده است. و همچنین جمعیت بریتانیایی ما، ما در میان تعداد خود حساب می کنیم: مهاجران اتحادیه اروپا؛ پناهندگان؛ کسانی که به دنبال پناهندگی; و کودکان متولد بریتانیا که به زبانی غیر از انگلیسی در خانه صحبت می کنند. ما به تنوع خود و دانشجویانی که به حدود 50 زبان مختلف صحبت می کنند افتخار می کنیم. 
ما متعهد به پاسخگویی به نیازهای دانش آموزان خود را با زبان انگلیسی به عنوان یک زبان اضافی و نقش تیم EAL مدرسه است نه تنها به استقبال و ادغام تازه واردان، اما برای حمایت و به چالش کشیدن آنها را در تمام زمینه های برنامه درسی. هدف ما ترویج کسب زبان انگلیسی در کنار پیشرفت تحصیلی است.
ما در تمام اوقات تلاش می کنیم تا:
• فعال در از بین بردن هر گونه موانع که در راه دانش آموزان ما EAL انجام پتانسیل خود ایستاده است.
• ارائه دانش آموزان ما EAL - به خصوص تازه واردان بین المللی ما - با یک محیط امن، استقبال که در آن آنها پذیرفته شده، با ارزش و تشویق به شرکت.
[bookmark: _GoBack]ما تفاوت در زمینه و شرایط کودکان را تشخیص می دهیم و از طریق همجوشی از درس های تدریس شده انگلیسی، جلسات مداخله متمرکز، حمایت در کلاس، منابع متفاوت و برنامه های درسی شخصی حمایت ارائه می دهیم. 
ما معتقدیم که این رویکرد اجازه می دهد تا همه یاد گیرندگان ما برای دسترسی به لذت بخش، مفید و موفق تجربه مدرسه.  
ما همچنین متعهد به فراهم کردن فرصت، که در آن یک مدرک زبان در دسترس وجود دارد، برای دانش آموزان EAL ما و کسانی که با زبان های دیگر به نشستن GCSE در زبان مادری خود را به عنوان یک موضوع اضافی است.

سیاست EAL
هدف از سیاست EAL ما این است که:
• تنظیم کردن چگونه مدرسه ما را پشتیبانی و ارائه برای دانش آموزان با زبان انگلیسی به عنوان یک زبان اضافی (EAL).
• نقش ها و مسئولیت های هر کس که در فراهم کردن دانش آموزان با EAL نقش دارد را توضیح دهید.
اگر شما می خواهید به بحث در مورد سیاست EAL با جزئیات بیشتر لطفا با سرب EAL ، خانم جی هاپکینز در jhopkins@st-josephs.bolton.sch.uk
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