EAL (વધારાની ભાષા તરીકે અંગ્રેજી) અને અન્ય ભાષાઓ

સેન્ટ જોસેફ એ ખરેખર બહુસાંસ્કૃતિક શાળા છે જેમાં ૩૦ થી વધુ વિવિધ દેશોના શીખનારાઓ ઉપસ્થિત રહે છે. અમારા શીખનારાઓ વિવિધ પ્રકારની પૃષ્ઠભૂમિમાંથી આવે છે. તેમજ આપણી બ્રિટીશ વસ્તી, અમે અમારી સંખ્યામાં ગણીએ છીએ: ઇયુ માઇગ્રન્ટ્સ; શરણાર્થીઓ; જેઓ આશ્રય માગે છે; અને બ્રિટીશમાં જન્મેલા બાળકો કે જેઓ ઘરે અંગ્રેજી સિવાયની ભાષા બોલે છે. અમને અમારી વિવિધતા અને અમારા વિદ્યાર્થીઓ પર ગર્વ છે જેઓ લગભગ ૫૦ વિવિધ ભાષાઓ બોલે છે. 
અમે એક વધારાની ભાષા તરીકે અંગ્રેજી સાથેના અમારા વિદ્યાર્થીઓની જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે પ્રતિબદ્ધ છીએ અને શાળાની ઇએએલ ટીમની ભૂમિકા માત્ર નવા આગમનને આવકારવા અને સંકલિત કરવા માટે જ નથી, પરંતુ તમામ અભ્યાસક્રમ ક્ષેત્રોમાં તેમને ટેકો આપવા અને પડકારવા માટે છે. અમારું લક્ષ્ય શૈક્ષણિક સિદ્ધિની સાથે અંગ્રેજી ભાષાના સંપાદનને પ્રોત્સાહન આપવાનું છે.
અમે દરેક સમયે પ્રયાસ કરીએ છીએ કે:
• અમારા ઈએએલ વિદ્યાર્થીઓની ક્ષમતાને પરિપૂર્ણ કરવાના માર્ગમાં આડે આવતા કોઈ પણ અવરોધોને દૂર કરવા માટે સક્રિય રહો.
• અમારા ઇએએલ વિદ્યાર્થીઓને - ખાસ કરીને અમારા આંતરરાષ્ટ્રીય નવા આગમનને સુરક્ષિત, આવકારદાયક વાતાવરણ પૂરું પાડો, જ્યાં તેમને સહભાગી થવા માટે સ્વીકારવામાં આવે, મૂલ્યવાન બનાવવામાં આવે અને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે.

અમે બાળકોની પૃષ્ઠભૂમિ અને સંજોગોના તફાવતને ઓળખીએ છીએ અને અંગ્રેજીના પાઠો, કેન્દ્રિત હસ્તક્ષેપ સત્રો, વર્ગમાં સહકાર, વિભિન્ન સંસાધનો અને વ્યક્તિગત અભ્યાસક્રમોના મિશ્રણ દ્વારા ટેકો પૂરો પાડીએ છીએ. 
અમે માનીએ છીએ કે આ અભિગમ આપણા તમામ શીખનારાઓને આનંદદાયક, ઉપયોગી અને સફળ શાળાનો અનુભવ પ્રાપ્ત કરવાની છૂટ આપે છે.  
અમે અમારા ઇએએલ વિદ્યાર્થીઓ અને અન્ય ભાષાઓ ધરાવતા લોકો માટે વધારાના વિષય તરીકે તેમની મૂળ ભાષામાં જીસીએસઈ બેસવાની તક પૂરી પાડવા માટે પણ પ્રતિબદ્ધ છીએ, જ્યાં ભાષાની લાયકાત ઉપલબ્ધ છે.

EAL પોલિસી
અમારી ઇએએલ નીતિનો ઉદ્દેશ આ મુજબ છેઃ
• અમારી શાળા કેવી રીતે વધારાની ભાષા (ઈએએલ) તરીકે અંગ્રેજી ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ માટે સહાય કરશે અને જોગવાઈ કરશે તે નક્કી કરો.
• વિદ્યાર્થીઓને ઇએએલ પ્રદાન કરવામાં સામેલ દરેકની ભૂમિકા અને જવાબદારીઓ સમજાવો.

જો તમે ઇએએલ નીતિની વધુ વિગતવાર ચર્ચા કરવા માંગતા હો, તો કૃપા કરીને ઇએએલ લીડનો સંપર્ક કરો, શ્રીમતી જે હોપકિન્સનો jhopkins@st-josephs.bolton.sch.uk
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