EAL (inglese come lingua aggiuntiva) e altre lingue
La St. Joseph's è una scuola veramente multiculturale con studenti provenienti da più di 30 paesi diversi. I nostri studenti provengono da un'ampia varietà di background. Oltre alla nostra popolazione britannica, annoveriamo tra i nostri numeri: migranti dell'UE; Rifugiati; i richiedenti asilo; e bambini nati in Gran Bretagna che parlano una lingua diversa dall'inglese a casa. Siamo orgogliosi della nostra diversità e dei nostri studenti che parlano circa 50 lingue diverse. 
Ci impegniamo a soddisfare le esigenze dei nostri studenti con l'inglese come lingua aggiuntiva e il ruolo del team EAL della scuola non è solo quello di accogliere e integrare i nuovi arrivati, ma di sostenerli e sfidarli in tutte le aree del curriculum. Il nostro obiettivo è promuovere l'acquisizione della lingua inglese insieme ai risultati accademici. 
Ci sforziamo in ogni momento di:
• Sii proattivo nel rimuovere eventuali barriere che impediscono ai nostri studenti EAL di realizzare il loro potenziale.
• Fornire ai nostri studenti EAL - in particolare ai nostri nuovi arrivi internazionali - un ambiente sicuro e accogliente in cui siano accettati, apprezzati e incoraggiati a partecipare.
Riconosciamo la differenza tra i background e le circostanze dei bambini e offriamo supporto attraverso una fusione di lezioni di inglese insegnate, sessioni di intervento mirate, supporto in classe, risorse differenziate e programmi di studio personalizzati.
Crediamo che questo approccio consenta a tutti i nostri studenti di accedere a un'esperienza scolastica piacevole, utile e di successo.
Ci impegniamo inoltre a fornire l'opportunità, laddove sia disponibile una qualifica linguistica, ai nostri studenti EAL e a coloro che hanno altre lingue di sostenere un GCSE nella loro lingua madre come materia aggiuntiva.
Politica EAL
La nostra politica EAL mira a:
• Stabilire in che modo la nostra scuola sosterrà e fornirà agli alunni l'inglese come lingua aggiuntiva (EAL).
• Spiegare i ruoli e le responsabilità di tutti coloro che sono coinvolti nel provvedere agli alunni con EAL.
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